Referat fra bestyrelsesmødet den 19. september 2024 kl. 17,30 i kantinen på Bedsted Rideklub.
Mødt: Helge Høilund, Nicol Bruhn og Annalise Jensen.
Afbud:  Line Jørgensen, Trine Bladt, Carmen Kamps (syg)
Uden afbud: Martina Pilz, Tina Dressel,

Pkt. 1	Godkendelse af referater fra 27.8.2024 og 5.9.2024
Referater godkendt. Vedr. pkt. 2, så skal eneundervisning, holdundervisning, aktiviteter og kursus bookes – derudover kan hallen bruges af alle. Det præciseres at enetime = halundervisning.
Pkt. 3 & 4 fra 27.8.24 til næste møde 1. oktober 2024 kl. 18,30.
Pkt. 2	Status på regnskab 
Dags dato er der en saldo på banken 110.445 kr., så endnu er regnskabet fornuftigt. Der mangler afregning til Gitte A. for juli og august. Regninger er ikke modtaget. Der kommer regninger fra dyrlægen på Rømø pony. Den 1. betales af Rømø herefter os. Hestene skal til dyrlæge incl. Tarzan og Sine og denne betales af os. Sine skal til smed (beskæring og 2 nye sko). Ponyen Henning får en mavekur til 800 kr.
Pkt. 3	Elevheste/undervisning
Vi klør på og der skulle være 1 ny hest på vej fra Rømø. Måske kan der tilføres yderligere 1 hest, idet nye tilflyttere ved Gitte A. muligvis vil indgå i et samarbejde. Det nuværende hold kører fint og Mathilde vil gerne tage flere timer indtil hun får et fast arbejde. Vi kigger i tilbagemeldingerne fra medlemmerne og ser om vi kan få flere i gang. Mona G. vil gerne tage et hold til undervisning.
Pkt. 4	Priser og gebyrer
Der er enighed om, at priserne vil se fornuftige ud i forhold til vores klubber i omegnen. Der kommer en prisstigning pr. 1.10.24 og igen 1.1.25.
Vi skal på næste møde drøfte om der skal betales et gebyr ved eneundervisning (25 kr. pr. time ?).

Pkt. 5	Ridebane bund
Vi drøfter igen bunden i ridehallen. Har overvejelser om, at der evt. kan lægges spåner i ridehallen, som så blandes med sandet. Gitte A. givet udtryk for, at det kunne være en nødløsning indtil der er flere midler tilgængelig. Spåner i bigballer ligger på omkring 17-1800 kr., der skal regnes på hvor meget der skal bruges.
Vi kan søge Tønder km. om hjælp, men hvornår det behandles skal undersøges. Helge finder en pris ved Land og Fritid.
Springene udenfor mangler én gang maling og Gitte A. har tilbudt, at én af hendes ansatte kunne male disse. Maling indkøbes. Bogstaverne på banen i hallen og udenfor er slidte, så de fornyes også (vi sætter Line på opgaven).
Pkt. 6	Kontrakt gennemgang
Bliver der behov for at tilrette kontrakterne, streges eller tilføjes med kuglepen (husk kopi til klubben), men vi tager udgiften til smeden.
Pkt. 7	Tønder Forsyning – renovation
Det viser sig, at vi har betalt for én husaffaldscontainer siden 1.7.2020 og denne er taget retur til forsyningen. Men udgiften blev ikke slettet. Vi har nu fået udgiften retur for årene 2022 og 2023. Når endelig afregning for 2024 finder sted, få vi også retur for 2024 og fremover.
Pkt. 8	Jubilæum i februar 2025
Pkt. udsættes til næste møde.
Pkt. 9	Ansøgninger ved fonde
Helge fortæller, at Line Thomsen og han, sender ansøgninger afsted til fonde. Men der er lige modtaget afslag fra Sydbank. Mangler og høre fra APmøller og JKS.
Pkt. 10	Hunde undervisning
Der er modtaget en forespørgsel om den store hal kan anvendes til undervisning mandag aften fra kl. 17 – 20 i januar, februar og marts mdr. til agility. Da vi forventer og starter hold op snarest, meddeles at ønsket ikke kan imødekommes. Den lille hal er til rådighed (Line skal orientere Gitte A.).
Pkt. 11	Bordet rundt
Kæphesteundervisningen m.m. har ikke kunnet starte op, selvom der er uddelt over 100 flyers. Vi drøfter om der evt. kan smides en indbydelse ud på skolerne i Bedsted og Hellevad til 0 – evt. 4. klasse. Denne opgave sættes Trine på.
Der skal ryddes op i udstyr, som er til salg pga. forestående stævne. Vi sætter gangbart udstyr til salg i rytterstuen ved den lille hal (kun indtil stævnet den 28. & 29.9.24 er afviklet, hvorefter det flyttes retur) -  resten foræres til genbrug.
Malene har deltaget i on-line Web, og det var givende.
Vi runder mødet af med og diskutere fremmødet/indsatsen/arbejdsopgaver i bestyrelsen. De sidste mange møder har der ikke været fuldt fremmøde, så tiden er inde til og indkalde vores suppleanter. Da vi ellers drukner i opgaverne specielt lige nu, hvor der er aktivitet på, og finde vores ben igen. Vi tager en kontakt til suppleanterne Mona G. og Brian A. Dette gøres medens vi er samlet og det lykkes og få indkaldt de 2 suppleanter. De orienteres om næste møde og tilknyttes vores tråd på messinger i Bedsted Rideklub. Tak fordi de er villige til og give det et ”skud”.
Bestyrelsen skal have nedfældet de forskellige opgavetyper, så der kan sættes navn på ”tovholderne”. Herved kan kommunikationen måske lettes fremover, da mange opgaver er faldet mellem 2 stole.
Kommende mødedatoer:
Tirsdag den 1. oktober 2024 kl. 18,30

Mødet slut 20,00
Referent Annalise Jensen
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